PRAKTIKUM IN KANADA UND BUSINESS ENGLISH

LEICHT GEMACHT
Für eine erfolgreiche Bewerbung sind Arbeitserfahrungen im Ausland heute ein wichtiger Pluspunkt. Voraussetzung dafür sind gute Sprachkenntnisse und Kenntnis der Kultur. Das ist möglich durch einen Kombi- Sprachkurs mit Auslandspraktikum in Kanada.  Das  verschafft Ihnen schnell eine Doppelqualifikation: zunächst werden die Sprachkenntnisse aufgefrischt, und dann hinein ins vermittelte Praktikum.  Das ist ein entscheidender Wettbewerbsvorteil gegenüber Bewerbern ohne solche Erfahrungen.

A

lso, die Karriere ankurbeln, Sprachkenntnisse verbessern und mal andere Luft schnuppern. Gleich drei Dinge auf einmal: Mit einem Unternehmenspraktikum in Kanada können Sie das prima verbinden.
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Die Sprachschule befindet sich im Zentrum von Toronto.  In der Regel werden fast täglich Aktivitäten nach dem Unterricht angeboten, bei denen die Teilnehmer in geselliger Runde die Stadt und Umgebung kennen lernen können.  Man schließt schnell Kontakt mit Gleichgesinnten und das beschleunigt den Lernprozess.  Toronto bietet hervorragende Gelegenheiten für viele Aktivitäten.  Da ist der CN-Tower, der SkyDome, Museen, Kinos und Theater. Von Toronto erreicht man leicht das riesige Naturschutzgebiet „Algonquin Park“, sowie die Städte Montreal und Ottawa. Auch Detroit und New York sind ideale Ziele für Kurztrips. Kanada ist das Sprungbrett in eine Neue Welt. 

Während der ersten Wochen werden Sie auf das betriebliche Praktikum und die Geflogenheiten der kanadischen Wirtschaft vorbereitet.  Dann wird der passende Betrieb ausgesucht.  Sie stellen sich mit Ihren Unterlagen vor und verhalten sich bereits wie ein Kanadier.  All das wird vorher gründlich praktiziert.  
D

ie Vorteile liegen auf der Hand.  Sie müssen allerdings 18 Jahre oder älter sein und sich für mindestens 12 Wochen einschreiben. Außerdem sind die Praktikantenstellen in Kanada für Ausländer grundsätzlich unbezahlt.  Das hat die Regierung so vorgeschrieben.
Man muss also schon etwas in seine Zukunft investieren.  Deswegen sollte ein Auslandsaufenthalt gut geplant sein.  Dabei helfen wir, unverbindlich und kostenlos. Sie werden schon am Flugplatz Toronto begrüßt und in einer passenden kanadischen Familie untergebracht.  Vor Ort stehen wir jederzeit hilfreich zur Seite.

W

er noch schneller Kontakt zu gleichgesinnten Kanadiern finden möchte, dem empfehlen wir zusätzlich das populäre „Canadian Buddy“ Programm.  Die Schule besorgt für Sie einen gleichaltrigen,  kanadischen Volontär, mit dem Sie sich einmal pro Woche nach der Klasse oder Arbeit für zwei Stunden ungezwungen treffen.  Die kanadischen „Buddies“ möchten Sie und Ihre Kultur kennen lernen.  Das ist eine hervorragende Gelegenheit schnell Freundschaft mit einem Kanadier oder einer Kanadierin zu schließen.  Sie praktizieren ganz natürlich Englisch in einer „real-life-situation“.  Das gibt Ihnen einen ganz persönlichen Einblick in die kanadische Kultur.  - What a way to go! -  Wir machen es möglich!

Einzelheiten über diese und mehr Bildungsmöglichkeiten in Kanada finden Sie auf der Webseite www.english-in-canada.com oder direkt über den deutschsprechenden Berater Dr. Herminio Schmidt  hschmidt@golden.net      Tel: 001-519-895-2880
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